



# இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2167 ஆம் இலக்கம் - 2020 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

### பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

சட்ட உத்தியோகத்தர் (நிறைவேற்று சேவை வகுதியின் III ஆம் தரத்தின்) பதவிக்கு திறந்த அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2020

கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்

மஹாவலி, விவசாய, நீர்ப்பாசனம் மற்றும் கிராமிய அபிவிருத்தி அமைச்சின் கீழ் உள்ள கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களத்தின் நிறைவேற்று சேவை வகுதியின் III ஆம் தரத்தின் சட்ட உத்தியோகத்தர் பதவியில் நிலவும் வெற்றிடத்தை நிரப்புவதன் பொருட்டு இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரசுரகமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மத்தியில், அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நியமிக்கப்படுகின்ற தகுதி மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவின்மூலம் தகைமைகளை மதிப்பீடு செய்யும் நேர்முகப் பரீட்சையின் பெறப்பெறாத அமைய, உச்சப் புள்ளிகளை பெற்றுக் கொள்கின்ற விண்ணப்பதாரர் நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர். அங்கு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின்மூலம் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள இலக்கம் 06 இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள புள்ளி வழங்கும் செயல்முறைக்கு அமைய தகுதி மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சை நடத்தப்படும்.

நியமனம் செய்யப்படும் திகதி அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின்மூலம் தீர்மானிக்கப்படும்.

2. தேவையான தகைமைகள்

(i) சவ்விர்தொழில் தகைமைகள்

உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணி ஒருவராக சத்தியப் பிரமாணம் செய்திருத்தல்.

(ii) அனுபவம்

உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணி ஒருவர் என்ற வகையில் சத்தியப்பிரமாணம் செய்ததன் பின்னர் சட்டத்தரணியாக முன்று (03) வருடங்களுக்குக் குறையாத உயிர்ப்பான தொழில் ரீதியான அனுபவத்தினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (உயிர்ப்பான தொழில் அனுபவத்தை உறுதி செய்வதன் பொருட்டு சமர்ப்பிக்கின்ற ஆவணங்களில் அனுபவத்தை பெற்றுக்கொண்டுள்ள காலம், திகதி மற்றும் உத்தியோகப்பூர்வ இலட்சணத் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டு நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.)

அல்லது

உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணி ஒருவர் என்ற வகையில் சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் அரசாங்க நிறுவனம் ஒன்றில் சட்டத்துறையில் முன்று 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செயற்பாடுகளில் உரிய அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

- (a) வழக்குகள் தொடர்பில் சட்ட நடவடிக்கைகள் மற்றும் சட்டமா திணைக்களத்துடன் ஒருங்கிணைந்து செய்யும் நடவடிக்கைகள்.
- (b) உடன்படிக்கைகள் மற்றும் தொடர்பான நாளாந்த நடவடிக்கைகள்
- (c) உரிய சட்ட ஒழுங்குமுறை தொடர்பான நாளாந்த நடவடிக்கைகள்
- (d) சட்டவரைவுகள் மற்றும் சுற்றறிக்கைகள், ஒழுங்குவிதிகள் போன்ற சட்டரீதியான ஆவணங்கள் தொடர்பான நடவடிக்கைகள்
- (e) வெவ்வேறு சட்டபூர்வ நிறுவனங்களினால் நடத்தப்படுகின்ற சட்டம் அல்லது நீதித்துறை செயற்பாடுகள் அல்லது விசாரணை நடவடிக்கைகள்.

(இந்த விடயங்கள் செயலாளர், திணைக்களத் தலைவரின்மூலம் வெளியிடப்பட்ட சான்றிதழின் ஊடாக மற்றும் ஆவணங்களின் ஊடாக உறுதிப்படுத்தத்தல் வேண்டும்.)

(iii) உடற்றகைமை

சகல விண்ணப்பதாரரும் இலங்கையின் எப்பிரதேசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கும், கடமைகளை நிறைவேற்று வதற்கும் போதியளவு உடல் மற்றும் உள தகுதியுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) ஏனைய தகைமைகள்

- இலங்கைப் பிரசுர ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- சிறந்த நன்னடத்தை கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பத்தினைக் கோரும் இறுதித் தினத்தன்று பதவிக்குச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான சகல தகைமைகளையும் சகல முறைகளிலும் முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகளும் மற்றும் சேவை நிபந்தனைகளும்

(i) இப் பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியம் உடையது. உட்கு உரித்தான ஓய்வூதியத் திட்டமுறை தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் தீர்மானத்திற்கு நீர் உட்படுத்தப்படுவர். மேலும் நீர் விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு/தபுதாரர்கள் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு உதவு தொகை செலுத்ததல் வேண்டும். தாங்கள் காலத்துக்கு காலம் அரசாங்கம் பிரகடனப்படுத்தும் விதத்தில் இந்த நிதியத்துக்கு உதவு தொகைகள் செலுத்ததல் வேண்டும்.

(ii) நியமனம் முன்று வருடகால தகுதிக்கான காலத்திற்கு உட்படுத்தப்படும். பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்து 03 வருடங்கள் பூர்த்தி செய்வதற்கு முன்னர் ஆட்சேர்ப்பு செயல்முறையில் விதித்துரைக்கப்பட்டதற்கு அமைய முதலாவது வினைத்திறன் காண தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தி எய்தியிருப்பது கட்டாயமாகும்.

(iii) 2014.01.21 ஆந் திகதி பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 01/2014 இற்கு அமைய மற்றும் அது சார்ந்த சுற்றறிக்கைகளின் ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமையவும் இந்த பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்பட்டு 05 வருடத்திற்குள் சேவைக்கு இணைந்து கொண்ட மொழிக்கு மேலாக ஏனைய மொழி தொடர்பிலும் உரிய தேர்ச்சியை பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். அத்துடன் அரசாங்க மொழி அல்லாத மொழி முதல்தில் சேவைக்கு ஈர்ப்புச் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தகுதிக்கான காலத்தினுள் உரிய அரசு மொழி தேர்ச்சியை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

(iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக் கோவையின் ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், நிதிப் பிரமாணத்திற்கும் மற்றும் திணைக்களத்தின் ஏனைய விதிகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்படுத்தப்படும்.

4. வயது எல்லை.- விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று 21 வயதுக்கு குறையாமலும் 45 வயதினை விஞ்சிவிடாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. சம்பளத் திட்டம்.- இந்த பதவிக்கு உரிய மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 47,615.00 - 10 x 1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - ரூபா 1,10,895.00 ஆகும். (2016.02.25 ஆந் திகதி பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 இன் SL-1-2016 ஆம் இலக்க சம்பளத்தொகுதியாகும். உட்கு சம்பளம் வழங்கப்படுவது அச்சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய அதன் உப அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதற்கும் அமையவாகும்.)

06. தகுதி மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சையின் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள புள்ளியிடல் செயல்முறை அடிப்படையாகக் கொள்ளப்படும்.

இலக் கம்	விடயம்	புள்ளி கள்	உச்ச புள்ளிகள்
01	<b>மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்</b> பல்கலைச்சூழ் மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின்மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் ஒன்றினால் பெற்ற சட்டம் தொடர்பான பட்டப் பின்படிப்பு அரசாங்கம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றினால் வழங்கப்படுகின்ற சட்டத்துறைக்கு உரியதாக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட சட்டம் தொடர்பான பட்டப் பின்படிப்பு டிப்ளோமா அல்லது பட்டப் பின்படிப்பு சட்ட டிப்ளோமா (ஒரு வருடத்திற்குக் குறையாத) பல்கலைச்சூழ் மானியங்கள் ஆணைக்குழுவின்மூலம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைச்சூழ் மானியம் ஒன்றினால் பெற்ற சட்டம் தொடர்பான பட்டப் படிப்பு முதலாம் வகுப்பில் சித்தியடைதல் இரண்டாம் வகுப்பு மேல் நிலையில் சித்தியடைதல் இரண்டாம் வகுப்பு கீழ் நிலையில் சித்தியடைதல் சாதாரணமாக சட்டத்துறையில் சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி ஆண்டு முதலாம் வகுப்பில் சித்தியடைதல் சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி ஆண்டின் இரண்டாம் வகுப்பில் சித்தியடைதல்	25 25 20 15 10 07 05	25
	குறிப்பு: செளரவ சித்தியுடன் இறுதிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து இருந்தால் மாதத்திரம் 05 புள்ளிகள் வழங்கப்படுதல் வேண்டும். (உச்சமாக ஒரு தகைமையின் பொருட்டு மாதத்திரம் புள்ளி வழங்கப்படும்.)	10 05	

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்நபனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2020, ஏப்பிரல் மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2020, மார்ச் மாதம் 20 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தயார் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படும், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2020 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.



இலக்கம்	விடயம்	புள்ளிகள்	உச்ச புள்ளிகள்
02	<b>மேலதிக தொழில் அனுபவம்</b>		35
	<p>(i) மேலதிக தொழில் தகைமை</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற நிறுவனம் ஒன்றினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற சட்டத்துறைக்கு உரிய ஒரு வருடத்திற்கு மேற்பட்ட டிப்ளோமாவின் பொருட்டு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 10 புள்ளிகள் என்ற அடிப்படையில்)</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற நிறுவனம் ஒன்றினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற சட்டத்துறைக்கு உரிய ஆறு மாதத்திற்கு மேற்பட்ட மற்றும் ஒரு வருடத்திற்கு குறைவான டிப்ளோமாவின் பொருட்டு (ஒரு டிப்ளோமாவுக்கு 05 புள்ளிகள் என்ற அடிப்படையில்)</p> <p>அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்படுகின்ற நிறுவனம் ஒன்றினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற சட்டத்துறைக்கு உரிய மூன்று மாதத்திற்கு மேற்பட்ட மற்றும் 06 மாதத்திற்கு குறைவான சான்றிதழ் பாடநெறியின் பொருட்டு (ஒரு பாடநெறிக்கு 03 புள்ளிகள் என்ற அடிப்படையில்)</p> <p>(இலக்கம் 01 இன் கீழ் புள்ளிகள் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ்கள் தவிர ஏனைய)</p>	10	
	<p>(ii) மேலதிக அனுபவம்</p> <p>விண்ணப்பம் கோரல் அறிவித்தலில் 2. (ii) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனுபவம். (அடிப்படை தகைமைகளை பெற்றுக் கொள்வதன் பொருட்டு தேவையான 03 வருட அனுபவம் தவிர்த்த)</p> <p>- ஒரு வருடத்திற்கு 5 புள்ளிகள் என்ற வீதத்தில் உச்சப் புள்ளிகள் 25</p> <p>- 06 மாதத்திற்கு மேல் ஒரு வருடத்திற்கு குறைவு - 02 புள்ளிகள்</p> <p>* 15 வருடத்திற்கு குறையாத சேவைக் காலத்தை பூரணப்படுத்துகின்ற (இந்த சேவைக் காலம் விண்ணப்பதாரருக்கு என வெளியிடப்படுகின்ற சான்றிதழிலே குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.) சட்டத்தரணி ஒருவர் அல்லது சனாதிபதி சட்டத்தரணி ஒருவரினால் அல்லது ஒரு நீதிபதி ஒருவரினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற சான்றிதழின் ஊடாக உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.</p> <p>* மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் அல்லது தனியார் துறையில் உள்ள உத்தியோகத்தர் பொருட்டு நிறுவன தலைவரினால் மேலதிக அனுபவத்தை உறுதி செய்கின்ற போது விண்ணப்பதாரர் சட்டத்துறை பதவி ஒன்றில் சேவை புரிகின்றார் என்பதை சேவை சான்றிதழ்/ சான்றிதழ்களின் ஊடாக சான்றுபடுத்தப்படுதல் வேண்டும்)</p>	25	
03	<b>தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான அறிவு</b>		10
	<p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பட்டமொன்று தொடர்பாக தகவல் தொழில் நுட்பத்தினை பிரதான பாடமொன்றாகக் கற்றுப்பெறு தொடர்பாக</p> <p>அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் ஒரு வருடம் அல்லது 1500 மணித்தியாலங்கள் குறையாத தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான டிப்ளோமா கற்கின்றநெறியின் பொருட்டு</p> <p>அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான சான்றிதழ் கற்கை நெறியின் பொருட்டு</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 06 மாதம் / 720 மணித்தியாலம்</li> <li>• 03 மாதம் / 360 மணித்தியாலம்</li> </ul>	10	
		07	
		05	
		03	
04	<b>மொழித் தேர்ச்சி</b>		15
	<p>ஆங்கில மொழி மூலம் மேற்கொள்ளப்பட்ட பட்டப்பின் படிப்பு பட்டம்/ பட்டம்/ பட்டப்பின் சட்ட அறிஞர் பட்டம்/ சட்ட அறிஞர் பட்டம் உரிய பரீட்சையில் சகல வினாப்பத்திரங்களும் ஆங்கில மொழியில் விடையளித்து இருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இருந்து அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் இருந்து ஆங்கில மொழி தொடர்பாக 01 வருடம் அல்லது 1500 மணித்தியாலங்களுக்கு குறையாத டிப்ளோமா பாடநெறியின் பொருட்டு</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது அரசாங்கத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் இருந்து ஆங்கில மொழி தொடர்பாக பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட சான்றிதழ் பாடநெறியின் பொருட்டு</p> <p>- 06 மாதம் / 720 மணித்தியாலம்</p> <p>- 03 மாதம் / 360 மணித்தியாலம்</p> <p>(உச்ச தகைமைகள் பொருட்டு மாத்திரம் புள்ளிகள் பெற்றுக் கொடுக்கப்படும்)</p>	15	
		10	
		07	
		05	
05	<b>நேர்முகப் பரீட்சையின் போது காட்டப்படும் திறமை</b>		15
	<p>பொது அறிவு மற்றும் அறிவாற்றல்</p> <p>சட்டத்துறையில் நவீன போக்குகள் தொடர்பான அறிவு</p> <p>தெளிவாக சுருத்துக்களை முன் வைக்கும் ஆற்றல் மற்றும் ஆளுமை</p>	05	
		05	
		05	
	மொத்தப் புள்ளிகள்		100

கால எல்லையை குறிப்பிடப்படாது உள்ள மற்றும் கால எல்லையை உறுதிப்படுத்தப்படாத சான்றிதழ்களுக்கு புள்ளிகள் வழங்குவது தொடர்பில் கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

**7. விண்ணப்பதாரரது ஆளடையாளம்.**- தகுதி மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவது சகல விதத்திலும் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமாகும்.

நேர்முகப்பரீட்சையின் போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப்பிரதிகள் மற்றும் உரியவாறு சான்றுபடுத்தப்பட்ட பிரதிகளையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

நேர்முகப் பரீட்சையின் போது தமது ஆளடையாளத்தை சான்றுப்படுத்தும் பொருட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவுகள் திணைக்கள ஆணையாளரால் வழங்கப்படுகின்ற தேசிய அடையாள அட்டை
- ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்க கடவுச் சீட்டு

**8. விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படும் முறை.-**

- விண்ணப்பங்கள் 2020.04.03 ஆந் திகதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு கிடைக்கத்தக்கவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். அதன் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்,  
கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களம்,  
த. பெ. இலக்கம் 13, செட்டம்பே, பேராதனை.

- சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பத்தின் மாதிரிப் படிவம் இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ளன. விண்ணப்பதாரர் அவர்களது விண்ணப்பங்களை A4 அளவான சுதாசியில் தயாரித்து முதலாவது பக்கத்தில் 1.1 முதல் 3.1 வரையிலும், இரண்டாம் பக்கத்தில் 3.2 முதல் 4.7 வரையிலும், மூன்றாம் பக்கத்தில் 5 முதல் 8 வரையிலும் உள்ளடங்கும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்டு தமது சொந்த கையெழுத்தினால் நிரப்பப்படுதல் வேண்டும்.

- விண்ணப்பத்தை உள்ளீட்டு அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "சட்ட உத்தியோகத்தர் III ஆம் தரத்தின் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்" எனும் வாசகம் தெளிவாக எழுதப்படுதல் வேண்டும்.

- விண்ணப்பத்தில் விண்ணப்பதாரரது கையொப்பத்தை அரசாங்க பாடசாலை அதிபர்/ சமாதான நீதவான்/ சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர்/ சட்டத்தரணி / நொத்தாரிஸ்/ முப்படைகளில் அதிகார உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூபா 47,615.00 அல்லது அதற்கு மேல் மாதாந்த ஒருங்கிணைந்த சம்பளம் பெறுகின்ற அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் சான்றுபடுத்தப்பட வேண்டும்.

- தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தமது சேவை நிலைய திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

- இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கு ஏற்ப அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாதல் போன்ற எவ்வித முறைபாடுகளும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

**9. பிழையான தகவல்களை வழங்குதல்.**- உங்களால் அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் ஏதும் போலியானது அல்லது பிழையானது என ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு முன்னர் கண்டறியப்பட்டால் உங்களது விண்ணப்பத் தகைமை நிராகரிக்கப்படும். ஏதும் போலியானது அல்லது பிழையானது என ஆட்சேர்ப்பு செய்ததன் பின்னர் கண்டறியப்பட்டால் அதற்கு உரியவாறான செயற்பாடுகளுக்கு நீங்கள் உட்படுத்தப்பட்டு சேவையில் நின்று நீக்கப்படுவர்.

10. பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவது நிரப்பாமல் விடுவது தொடர்பான உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக் குழுவிற்கே உரித்தாகும்.

11. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில வாசகங்களுக்கு இடையே ஏதேனும் பொருந்தாத தன்மை அல்லது முரண்பாடு ஏதும் எழுமிடத்து சிங்கள வாசகமே மேலோங்கி நிற்கும்.

12. இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயம் தொடர்பில் அல்லது இந்த ஆட்சேர்ப்புச் செய்யும் செயல்முறையினுள் ஏதாவது பிரச்சினைகள் எழாமாயின், அது தொடர்பில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினரின் கட்டளைப்படி,

செயலாளர்,  
மஹாவலி, விவசாய, நீர்ப்பாசனம் மற்றும் கிராமிய அபிவிருத்தி அமைச்சு.

2020.01.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

**மஹாவலி, விவசாய, நீர்ப்பாசனம் மற்றும் கிராமிய அபிவிருத்தி அமைச்சுக்கு உரிய கால்நடை உற்பத்தி சுகாதாரத் திணைக்களத்திற்கு சட்ட உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்**

(அலுவலக உபயோகத்துக்கு)

பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழி மூலம்  
(உரிய இலக்கத்தை அட்டையில் எழுதுக.)

சிங்களம் 2  
தமிழ் 3  
ஆங்கிலம் 4

**குறிப்பு :** விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தை மாற்ற முடியாது.

01.

- முழுப் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) : .....  
(ஆங்கில கெப்பிற்றல் எழுத்துக்களில்) : .....  
(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, M. G. B. S. K.)

**குறிப்பு.**- தகுதி மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற சான்றிதழ்களுக்கு உரிய கால எல்லைகள் தொடர்பில் குறிப்பிடப்பட்டு இல்லாது விடின் அத்தகைய சான்றிதழ்களுக்கு உரிய கால எல்லையை உரிய நிறுவனத்தின் ஊடாக எழுத்து மூலம் உறுதிப்படுத்தி சமர்ப்பிப்பது விண்ணப்பதாரரது பொறுப்பாகும். அவ்வாறு

- 1.2 முழுப்பெயர் (ஆங்கில செபிட்டல் எழுத்துக்களில்) : .....  
பதவி : .....  
பதவி : .....  
திகதி : .....  
(அலுவலக முத்திரையால் உறுதிப்படுத்தவும்.)
- 1.3 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./திருமதி/செல்வி) : .....  
(சிங்களம்/தமிழ்) : .....
- 1.4 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : .....  
(ஆங்கில செபிட்டல் எழுத்துக்களில்) : .....
02. 2.1 நிரந்தர முகவரி : .....  
(சிங்களத்தில்/தமிழில்) : .....
- 2.2 நிரந்தர முகவரி : .....  
(ஆங்கில செபிட்டல் எழுத்துக்களில்) : .....
- 2.3 தொலைபேசி இலக்கம் : .....

03. 3.1 பால் (உரிய இலக்கத்தை அடைப்பில் எழுதவும்)  
ஆண் 0   
பெண் 1
- 3.2 குடியியல் நிலை (உரிய இலக்கத்தை அடைப்பினில் எழுதவும்)  
விவாகமானவர் - 1   
விவாகமாகாதவர் - 2
- 3.3 பிறந்த திகதி  
ஆண்டு :     மாதம் :   திகதி :
- 3.4 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் முடிவுத் திகதி அன்று வயது :  
வருடங்கள் :   மாதங்கள் :   நாட்கள் :
- 3.5 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம்:

04. 4.1 நேர்முகப் பரீட்சையின் பொருட்டு விண்ணப்பம் செய்வதற்கு விண்ணப்பம் கோரல் அறிவித்தலுக்கு அமைய பெற்றுக்கொண்டுள்ள தகைமைகள் தொடர்பான விபரம்.

தகைமையை பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனம்	பெற்றுக்கொண்ட திகதி
.....	.....
.....	.....
.....	.....

உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணி ஒருவராக சத்தியப் பிரமாணம் செய்த திகதி :.....

4.2 விண்ணப்பம் கோரல் அறிவித்தலில் இலக்கம் 06 இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு தகைமையையும் பெற்றுக்கொண்டமை தொடர்பான விபரம் :

- 4.3 மேலதிக கல்வித் தகைமைகள் : .....
- 4.4 மேலதிக தொழில் தகைமைகள் : .....
- 4.5 மேலதிக அனுபவம் : .....
- 4.6 மொழித் தேர்ச்சி : .....
- 4.7 தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான அறிவு : .....

05. நீர் ஏதாவது குற்றத்தின் காரணமாக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக சருதப்பட்டுள்ளீரா?  
(உரிய கூண்டில் “ ✓ ” அடையாளம் இடுக.) (ஆம் எனில் விபரிக்க)

ஆம்	<input type="checkbox"/>	இல்லை	<input type="checkbox"/>
-----	--------------------------	-------	--------------------------

06. விண்ணப்பதாரரது உறுதியுரை :

இவ் விண்ணப்பத்தில் தன்னால் முன்வைக்கப்பட்ட விடயங்கள் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும், சகல பகுதிகளையும் சரியாக நிரப்பி உள்ளேன் எனவும், தன்னால் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற இந்த உறுதியுரை பிழையானது என நிரூபிக்கப்பட்டது நியமனம் செய்வதற்கு முன் தகைமையற்றவனாகவருவதுடன், தெரிவு செய்த பின்னர் அவ்வாறு தெரியவருமிடத்து சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் நன்கு அறிவேன் எனவும், சகல விதமான சட்ட ஒழுங்கு விதிகளுக்கும் நான் உடன்படுகின்றேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

திகதி : .....  
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

07. விண்ணப்பதாரரது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:

இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./திருமதி/செல்வி ..... என்பவரை எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரியும் எனவும், அவர் என் முன்னிலையில் ..... ஆம் திகதி அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....  
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.  
திகதி : .....

முழுப் பெயர் : .....  
பதவி : .....  
திகதி : .....  
(அலுவலக முத்திரையால் உறுதிப்படுத்தவும்.)

08. திணைக்களத் தலைவரினது பரிந்துரை : (தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு மாத்திரம்)

இத்திணைக்களத்தின் ..... ஆக கடமை மேற்கொள்கின்ற திரு./திருமதி/செல்வி ... என்பவரால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பரீட்சிக்கப்பட்டது எனவும், அவை சரியானது எனவும், இவ்வுத்தியோசக்தர் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பதவியின் பொருட்டு தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து அவர் தற்போது வசிக்கும் பதவியில் இருந்து விடுவிப்புச் செய்ய முடியும்/முடியாது எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்  
(அலுவலக முத்திரை)

பதவிப் பெயர் : .....  
முகவரி : .....  
திகதி : .....

03-410

**அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு**

**நீதிமன்ற மனித உரிமைகள் மற்றும் சட்ட மறுசீரமைப்பு அமைச்சு**

சட்டமா அதிபர் திணைக்களத்தின் அரசாங்க சட்டவாதி பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்பு - 2020

சட்டமா அதிபர் திணைக்களத்தின் அரசாங்க சட்டவாதி பதவிக்கான 50 வெற்றிபங்களை நிரப்பும் பொருட்டு கீழ்க்காணும் தகைமைகளையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. **ஆட்சேர்ப்பு முறை.**- அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகள், அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையின் மூலம் நாடாத்தப்படும் ஆரம்ப தகுதிகாண் நேர்முகப் பரீட்சையின் மூலம் 50 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளினால் பெறும் விண்ணப்பதாரிகளில் வெற்றிடம் நிலவும் எண்ணிக்கையின் இரண்டு மடங்கானோர் இறுதி தகுதிகாண் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்கள். இறுதி தகுதிகாண் நேர்முகப் பரீட்சையில் திறமை அடிப்படையில் நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கேற்ப ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். அதன்போது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட (இலக்கம் 05 இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள) புள்ளி வழங்கும் முறைக்கமையாக ஆரம்ப தகுதிகாண் நேர்முகப் பரீட்சை நாடாத்தப்படும்.

நியமனம் வழங்கப்படும் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் திகதி என்பன அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கமைய தீர்மானிக்கப்படும்.

**2. தேவையான தகைமைகள் :**

- (i) கல்வி/தொழில்சார் தகைமை.- இலங்கை உயர் நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (ii) உடற் தகைமைகள்.- சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் பணி புரிவதற்கும் பதவியின் கடமைகளை சிறப்பாக மேற்கொள்வதற்கும் போதுமான உடல் மற்றும் உள ரீதியான தகைமையினைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் ;
- (iv) வேறு தகைமைகள் :
  - \* இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
  - \* சிறந்த நன்னடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
  - \* இலங்கைச் சட்டத்தின் கீழ் ஏதேனும் குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக தண்டிக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
  - \* விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியின் போது இப்பதவியில் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவதற்கு தேவையான தகைமைகளை எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (iv) வயதெல்லை : விண்ணப்பதாரி விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 22 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும் 35 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

**3. சேவையில் இணைத்துக் கொள்ளும் நிபந்தனைகள் மற்றும் சேவை நிபந்தனை :**

- (i) இந்நியமனம் ஓய்வூதியத்திற்கு உரித்துடையது. தங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய முறை சம்பந்தமாக அரசினால் எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் கொள்கை ரீதியான முடிவுகளுக்கு நீங்கள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும். மேலும், விதவைகள் தபுதாரர் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும். அரசினால் காலத்திற்கு காலம் விடுக்கப்படும் உத்தரவுக்கமைய தங்களால் பங்களிப்புத் தொகை செலுத்தப்படுதல் வேண்டும் ;
- (ii) இந்நியமனம் மூன்று (03) வருட கால தகுதிகாண் காலத்திற்குட்படும் ;
- (iii) பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை 01/2014 மற்றும் அதற்கு இடைநேர் விளைவான சுற்றறிக்கைகளுக்கேற்ப குறித்த தரத்திலான மொழித்திறனை குறிப்பிட்ட காலப்பகுதிக்குள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டியுள்ளதுடன், அரசு கரும மொழி தவிர்ந்த வேறொரு மொழி மூலத்தில் சேவையில் இணைந்த உத்தியோசக்தர்கள் குறித்த மொழித்திறன் தகுதிகாண் காலத்திற்குள் பெற்றுக்கொள்ளுதல் வேண்டும்;
- (iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டு நிபந்தனைகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும், அரசாங்கத்தின் நிதிசார் நிபந்தனைகளுக்கும் திணைக்களமயப்படுத்தப்பட்ட ஏனைய பணிப்புரைகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்பட்டதாகும்.

4. **சம்பள அளவுத்திட்டம்.**- இப்பதவிக்குரிய மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 75,000.00-10 × 1,630 ரூபா 91,300.00 (AGS2-2016) ஆகும்.

5. ஆரம்ப தகுதிகாண் நேர்முகப் பரீட்சையின் போது கீழ்க்காணும் அடிப்படையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்:

தொடர் இலக்கம்	புள்ளி வழங்கப்படும் துறை	புள்ளி	ஆசக் கூடிய புள்ளி
01	<b>மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்</b> (i) அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவகம்/பல்கலைக்கழமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட சட்ட முதுமாணிப்பட்டம் (LLM) (ii) அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவகம்/பல்கலைக்கழமொன்றினால் சட்டம் (குறித்த துறை) தொடர்பில் வழங்கப்பட்ட டிப்ளோமா (iii) அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவகம்/பல்கலைக்கழமொன்றினால் வழங்கப்படும் சட்ட முதுமாணிப்பட்டம் (1 ஆம் வகுப்பில் சித்தி) (LLB) (iv) அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவகம்/பல்கலைக்கழமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட சட்ட முதுமாணிப்பட்டம் (2 ஆம் வகுப்பு மேல் நிலை சித்தி) (LLB) (v) அரச அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவகம்/பல்கலைக்கழமொன்றினால் வழங்கப்பட்ட சட்ட முதுமாணிப்பட்டம் (2 ஆம் வகுப்பு கீழ் நிலை சித்தி) (LLB) (vi) இலங்கை சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி வருட பரீட்சையின் முதலாம் வகுப்பு சிறப்பு சித்தி (vii) இலங்கை சட்டக் கல்லூரியின் இறுதி வருட பரீட்சையின் இரண்டாம் வகுப்பு சிறப்பு சித்தி  அரச அங்கீகாரம் பெற்ற பல்கலைக்கழகம் என்பது சட்டக் கல்விப் பேரவை யினால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது நிறுவகமொன்றாகும்.  (மேற்கூறப்பட்ட சகல கல்விசார் தகைமைகளும் அதிகபட்சமாக 20 புள்ளிகளுக்கு மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளன)  * மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்துக் கல்வித் தகைமைகளும் சான்றிதழ்கள் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.  <b>தொழில்சார் அனுபவம்</b> (i) நீதிமன்ற வழக்கு முன்னெடுப்பு (ii) பதிவுசெய்யப்பட்ட சட்டத்தரணியாக அல்லது சட்ட ஆலோசகராக சேவையாற்றியதன் மூலம் வெளிக்காட்டிய திறன்.  (மேற்குறித்த திறன்சன் தொடர்பில் சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்)  குறிப்பு : நீதிபதியொருவரினால் வழங்கப்படும் தொழில் திறன் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்று மற்றும் 20 வருடங்களுக்குக் குறையாத சேவைக் காலத்தை பூரணப்படுத்தியுள்ள சட்டத்தரணிகள் இருவரிடம் பெறப்பட்ட நன்னடத்தைச் சான்றிதழ்கள் என்பன சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும். சட்டமா அதிபர் திணைக்கள சட்ட உத்தியோகத்தர் மூலம் வழங்கப்படும் நன்னடத்தைச் சான்றிதழ் ஏற்புடையதாகாது.	10 08 07 06 05 07 06	20
02	<b>விசேட திறமைகள்</b> (i) தொடர்பாடல் திறன் (ii) சமயோசித பேச்சுத் திறன் (iii) சபை முன்னிலையில் வெற்றிகரமாக தோன்றும் திறன் (iv) மொழிகளைச் சிறந்த முறையில் கையாளும் திறமை  <b>நேர்முகப் பரீட்சையில் வெளிப்படுத்தும் திறமை</b> (i) ஆளுமை (ii) தலைமைத்துவ திறன் (iii) சட்ட மற்றும் நீதிமன்ற நடவடிக்கைகள் தொடர்பான அறிவு  <b>மொத்தம்</b>	10 10 05 05 05 10 10 20	20
03	<b>விசேட திறமைகள்</b> (i) தொடர்பாடல் திறன் (ii) சமயோசித பேச்சுத் திறன் (iii) சபை முன்னிலையில் வெற்றிகரமாக தோன்றும் திறன் (iv) மொழிகளைச் சிறந்த முறையில் கையாளும் திறமை  <b>நேர்முகப் பரீட்சையில் வெளிப்படுத்தும் திறமை</b> (i) ஆளுமை (ii) தலைமைத்துவ திறன் (iii) சட்ட மற்றும் நீதிமன்ற நடவடிக்கைகள் தொடர்பான அறிவு  <b>மொத்தம்</b>	05 05 05 05 10 10 20	20
04	<b>நேர்முகப் பரீட்சையில் வெளிப்படுத்தும் திறமை</b> (i) ஆளுமை (ii) தலைமைத்துவ திறன் (iii) சட்ட மற்றும் நீதிமன்ற நடவடிக்கைகள் தொடர்பான அறிவு  <b>மொத்தம்</b>	10 10 20	40
	<b>மொத்தம்</b>		<b>100</b>

6. **விண்ணப்பதாரியின் ஆள் அடையாளம்.**- அனைத்துத் தகைமைகளினையும் பூர்த்தி செய்யும் விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்கள்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது சகல சான்றிதழ்களினதும் மூலப் பிரதி மற்றும் உரிய முறையில் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட நகல் பிரதியும் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

நேர்முகப் பரீட்சையின்போது தனது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக பின்வரும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களம் மூலம் விநியோகிக்கப்படும் தேசிய ஆளடையாள அட்டை.
- செல்லுபடியாகும் சடவுச்சீட்டு.

7. **விண்ணப்பம் அனுப்புதல் :**

- விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதி 2020.04.15 ஆகும்.
- கொழும்பு 12, சட்டமா அதிபர் திணைக்களத்தின் நிர்வாகப் பிரிவில் விண்ணப்பங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள முடிவதோடு, 2020.04.15 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு "சட்டமா அதிபர், சட்டமா அதிபர் திணைக்களம், த. பெ. இல. 502, கொழும்பு 12, என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். 2020.04.15 ஆந் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- விண்ணப்பக் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "அரச சட்டவாதி பதிக்கான விண்ணப்பம்" எனக் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பமொன்று அல்லது அது சம்பந்தமான கடிதமொன்று தபாலில் போது காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமாகத் தொடர்பில் செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பாக சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பத்தை தாமதிப்பதன் மூலம் ஏற்படக்கூடிய இழப்புக்களை விண்ணப்பதாரரே பொறுப்பேற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

08. **தவறான தகவல் வழங்குதல்.**- உங்களால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல் பிழையானதென இணைத்துக்கொள்வதற்கு முன்னர் தெரியவந்தால் உங்களின் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும். அத்தகைய பிழையான தகவல்கள் இப்பதவியில் இணைத்துக்கொள்ளப்பட்டதன் பின்னர் தெரியவரின் அதற்குரிய நடவடிக்கையின் கீழ் எந்நேரத்திலும் சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

09. வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கும் நிரப்பாமல் விடுவதற்குமான உரிமை அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிடம் உள்ளது.

10. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் காணப்படும் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் ஏதாவது முரண்பாடு காணப்பட்டின் சிங்கள மொழியே மேலோங்கி நிற்கும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

சட்டமா அதிபர்.

உயர் நீதிமன்ற கட்டிடத்தொகுதி,  
சட்டமா அதிபர் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 12,  
2020, பெப்பிரவரி 28.

03-638

### இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகம், அநுராதபுரம்

விண்ணப்பம்/நியமனப்பத்திரம் கோரல் மஹோபாத்யாய (குணை வேந்தர்) பதவி

1996 ஆம் ஆண்டின் 26 ஆம் இலக்க பத்திர சிராவக்க பிக்கு பல்கலைக்கழக 26 ஆம் இலக்க சட்டம் மற்றும் 2012 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க திருத்த சட்டம் மற்றும் பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவின் 2018, யூன் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சுற்றறிக்கை இல. 4/2018 இன் பிரகாரம் மஹோபாத்யாய பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் அல்லது பெயர் நியமித்தல்கள் தகைமையுள்ள பின்வரும் தகைமைகளையுடைய பிக்குகளிடமிருந்து கோரப்படுகின்றன.

- அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பௌத்த கற்கை நெறிகளில் அல்லது வேறேதாவது பாடத்தில் இரு வருடங்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதியில் மேற்கொள்ளப்பட்ட ஆராய்ச்சிக்காக பெற்ற பட்டப்பின் பட்டதாரிப் பட்டம்.
- சுற்பித்தல் துறையில் பத்து வருட அனுபவம்;
- கீழைத்தேய மொழிகளில் சிறந்த புலமையைக் கொண்டிருத்தல்;
- உப்பசம்பாதவிருப்ப பின்னர் இருபது வருடங்களை பூர்த்தி செய்த சிறந்த ஒழுக்கமுடைய உப்பசம்பாத, பிக்கு.

மஹோபாத்யாய மூன்று (03) வருட காலத்திற்கு நியமிக்கப்படுவார். அவர் பல்கலைக்கழகத்தின் ஒரு முழுநேர அலுவலராவார் மற்றும் பிரதம நிறைவேற்ற அலுவலராவார் மற்றும் பிரதான கல்விசார் அலுவலராவார். மஹோபாத்யாய ஒரு உத்தாரித்ர சபாவின் பதவி வழி அங்கீகரிக்கப்பட்ட பேரவையினதும் முதலாளியினதும் தலைவரும் ஆவார். பல்கலைக்கழக வளாசத்தில் ஒழுக்கத்தைப் பேணுவதற்கான பொறுப்பையும் கொண்டிருப்பார். மஹோபாத்யாய பல்கலைக்கழகத்தின் கணக்கிடல் அலுவலரும் பேரவையின் எந்தவொரு தீர்மானம் மற்றும் பணிப்பறை ஆகியவற்றிற்கு அமைந்தொழுகும் அலுவலருமாவார். மஹோபாத்யாயவின் கடமையானது ஒரு செயற்பாட்டை அமுல் நடாத்துவதும் அல்லது அந்த செயற்பாட்டை பேரவையின் அல்லது முதலாளியின் தீர்மானத்திற்கு சமர்ப்பிக்கப்படுவதை உறுதி செய்வதாகும். மஹோபாத்யாயவானவர் மூன்று வருடங்களுக்கு அல்லது அவர் தனது அறுபத்தைந்து வயதைப் பூர்த்தியடையும் திகதி ஆகிய இரண்டில் எது முன்னால் நிகழ்மோ அத்திகதிவரை மஹோபாத்யாய பதவியினை வசித்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரிகள்/அபேட்சர்கள் இலங்கைப் பிரசை களாக இருத்தல் வேண்டும்.

மஹோபாத்யாயவானவர் பல்கலைக்கழகத்தின் உச்சமட்ட சம்பள மட்டத்தில் நியமனம் பெறவும் அரசாங்கம் மற்றும் பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரம் பெற்ற ஏனைய படிக்களுக்கும் உரித்துடையவராவார். அவருக்கு உத்தியோகபூர்வ வாசனமும் எரிப்பொருள் படியும் பல்கலைக்கழக இடப்பாப்பிலேயே இருப்பிட வசதிகளும் வழங்கப்படும்.

விண்ணப்பத்தடன்/நியமனங்களுடன் பின்வரும் ஆவணங்கள் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

- பிறந்த திகதி அடங்கலாக விண்ணப்பதாரி/வேட்பாளரின் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட சுயதரவு.
- மஹோபாத்யாயவானவர் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் பல்கலைக்கழகத்தின் அபிவிருத்திக்கான நோக்கம் மற்றும் விண்ணப்பதாரி/ வேட்பாளர் எதனை அடைவதற்கு எதிர்பார்க்கின்றார் தொடர்பாக சுருக்கமான கட்டுரையொன்று.
- பெயர் குறிப்பிடப்படுகின்றவரென்றால் அவரிடமிருந்து இணக்கக் கடிதமொன்று.
- தொழில் வழங்குபவரிடமிருந்து விண்ணப்பதாரி/ அபேட்சர் நியமனம் பெற்றால் அவர் இலங்கை பிக்கு அரசாங்க துறை, கூட்டுத்தாபனம், நியதிச்சட்ட சபைகள் மற்றும் உயர் கல்வி நிறுவனங்களில் மற்றும் இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகத்தின் பணியாற்றி பவர் என்றால் விண்ணப்பதாரி நியமனத்திற்குப் பின்னர் விடுவிக்ஸப்படுவார் என்பதாக கடிதம்.
- தற்போது பதவி வகிப்பவர் விண்ணப்பதாரி எனின், அவ்வாறான விண்ணப்பதாரியானவர் அவரது பதவி வகித்த காலத்தில் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட சாதனைகளின் அறிக்கையொன்று.

பிக்கு விண்ணப்பதாரிகள்/பெயர் குறிப்பிடப்பட்டவர்களில் மேலேயுள்ள திட்டவாட்டமாக குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய மூன்று பெயர்களை தெரிவு செய்து உத்தரித்தார சபாவிடம் சமர்ப்பித்த பின்னர், உத்தரித்தார சபாவானது ஒரு பிக்கு விண்ணப்பதாரியை தெரிவு செய்து அந்தப் பெயரை அதிமேதகு சனாதிபதிக்கு கௌரவ அமைச்சரின் ஊடாக பரிந்துரை செய்யும்.

மஹோபாத்யாய பதவிக்கான அனைத்து விண்ணப்ப தாரிகளும் ஆசக்குறைந்தது பத்து (10) நிமிட காலப்பகுதிக்கு தெரிவு செய்வதற்கு முன்னராக சுருக்கமான சமர்ப்பித்த லொன்றை முன்வைக்குமாறு அழைக்கப்படுவர்.

விண்ணப்பங்கள்/பெயர் குறிப்பிடப்பட்டவைகள் "பதிவாளர், இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகம், புத்தளம் வீதி அநுராதபுரம்" என்ற முகவரிக்கு 2020, மாச்ச 31 ஆந் தியதின்று பி. ப. 3 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது நேரடியாக ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பத்தை/பெயர் குறிப்பிடப்பட்டவைகள் அடக்கியுள்ள தபாலுறை மற்றும் உரித்தான பொருட்களுடன் இடது பக்க மேல் முலையில் "Post of Mahopadyaya" எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

மூடும் நேரத்திற்குப் பின்னர் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் மற்றும் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனை செய்யப்படமாட்டாது.

U. D. தொடர்வல,  
பதிவாளர் மற்றும் பேரவைக்கான செயலாளர்,  
இலங்கை பிக்கு பல்கலைக்கழகம்,  
அநுராதபுரம்.

03-473







இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0௭. 0௬ா. 6.29பே.) இக் காணியில் உள்ள எல்லாம் சேர்த்து.

இலங்கை வரைபடம்

மேல் சொல்லப்பட்ட சுட்டு முறி இலக்கம் 7096 இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ரோட் பாவிக்கும் உரிமையுடனும்.

**மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.**- 2019.03.22ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.03.25 ஆந் திசதியுடைய “மஃபிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

இலங்கை வரைபடம்

**காணிக்குச் செல்லும் விதம்.**- கல்கிள்லை சந்தியில் இருந்து காலி ரோட்டில் தெஹிவளை பக்கம் 600 மீற்றர் சென்று வலது பக்கம் திரும்பி வட்டரபொல ரோட்டில் 800 மீற்றர் உலுதாகொட ரோட் மற்றும் அபேசேசுர ரோட்டில் நாற் சந்தியில் இடது பக்கம் உள்ள லேன் ஊடாக சென்று கட்டிட இலக்கம் 108/11F காண முடியும். இது 50 மீற்றர் தூரத்தில் உள்ளது. இது ஸ்ரீ குணவர்தன அவனியு ஊடாகவும் அடைய முடியும். ( பூட்சிட்டி காலி ரோட்) முன்பு இது கொலேஜ் வீயு என்று சொல்லப்பட்டதும் இது 600 மீற்றர் உலுதாகொட ரோட் தாண்டி இங்கு இருந்து நேராக இந்த ரோட் ஜனத்தா மாவத்தை என்று சொல்லப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வரைபடம்

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.**- உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை ஏலதாரருக்கு பணமாக செலுத்ததல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% ;
- உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2 1/௨ % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2000 ரூபா ;
- இலிசிதர் கட்டணம் 1,000 ரூபா;
- ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுசள்.

இலங்கை வரைபடம்

(7) மிகுதி 90% ஏலத்திசதியிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். மிகுதி பணம் 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்த்த தவறினால் முற்பணம் 10% திருப்பிச் செலுத்தப்பட மாட்டாது . காணி மீண்டும் ஏலத்தில் விட உரிமை உண்டு.

இலங்கை வரைபடம்

**வேறு விபரங்களுக்கு.**- “முத்த முகாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்ஃ, இல. 479, ரீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2664664.

இலங்கை வரைபடம்

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), முத்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,

2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி,

கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-2396520.

தொலைநகல் இல.: 011-2445393.

3-362

இலங்கை வரைபடம்

**ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்ஃ – தம்புள்ளை கிளை** (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் பெறுமதி மிக்க ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பணை

குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். ஆர். ஜயவர்தன அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டதும், ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்ஃயின் பெயருக்கு எழுதப்பட்டதுமான இலக்கம் 12700 மற்றும் 2017.06.20 ஆந் திகதியிட்டபட்ட சுட்டு முறியின் மூலம் இங்கு முதலாவது ஆதன இடாப்பில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணி) மற்றும் நீர்கொழும்பு பகிரங்க நொத்தாரிசு சி. தயார்தன அவர்களால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 11933 மற்றும் 2017. 06.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சுட்டு முறியொன்றினால் (இங்கு இரண்டாவது ஆதன இடாப்பில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணி அறவிடப்படவேண்டிய பணத்தை செலுத்துவதற்கு சாரலங்கா டிஸ்ட்ரிபியூட்ர்ஸ் ( பிரைவேட்) லிமிட்டெட் கடனாளியாகவும், குருநாகல் பகிரங் நொத்தாரிசு எஸ். எம். ஆர் . ஜயவர்தன அவர்களால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 12715 மற்றும் 2017.06.23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சுட்டு முறியின் மூலம் இங்கு முன்றாவது ஆதன இடாப்பில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணி) அறவிடப்பட வேண்டிய பணம் செலுத்துவதற்கு சாரலங்கா டிஸ்ட்ரிபியூட்ர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் கடனாளியாக மற்றும் தோன சஜினி வஜிரமணி ஜயவிக்ரம அல்லது தோன சஜினி வப்ரமாலி ஜயவிக்ரம ஈட்டாளியாக புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி பீஎல்ஃயினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய கடன் தொகையை சகல விதமான விதிக்கப்பட்ட செலுத்துதல்கள், ஏலதாரரின் கட்டணம் உட்பட பணத்தொகையை அறவிடுவதற்காக,

இன் கீழ் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

**இரண்டாவது ஆதன இடாப்பு- லொட் 25** (0௭.0௬ா.20.7பே.)
2020, மா்ச்சு மாதம் 31 ஆந் திசதி காலை 10.30 மணிக்கு **லொட் 26** (0௭.0௬ா.20.56பே.)
2020, மா்ச்சு மாதம் 31 ஆந் திசதி காலை 11.30 மணிக்கு **முன்றாவது ஆதன இடாப்பு- லொட் 01** (0௭.0௬ா.37பே.)

2020, ஏப்பிறல் மாதம் 01 ஆந் திசதி காலை 10.30 மணிக்கு **முதலாவது ஆதன இடாப்பு- (I) லொட் 12A**(0௭.0௬ா.36பே.)
2020, ஏப்பிறல் மாதம் 03 ஆந் திசதி காலை 11.00 மணிக்கு **(2) லொட் 12A1**(0௭.1௬ா.21பே.)
2020, ஏப்பிறல் மாதம் 03 ஆந் திசதி காலை 11.30 மணிக்கு **(3) லொட் 12A2**(0௭.2௬ா.17பே.)
2020, ஏப்பிறல் மாதம் 03 ஆந் திசதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு

**முதலாவது ஆதன இடாப்பு**

- மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கு பிரிவில் வசபனஹ பல்லேசியபற்று தம்புள்ள பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் தம்புள்ள பிரதே சபை எல்லையினுள் யாபாகம கிராம அலுவலர் பிரிவில் சியம்பலாவெவ ஊரில் அமைந்துள்ள சியம்பலாவெவ கொப்பலயாய என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே.எம். ஜயசேசுர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1508 மற்றும் 1987.07.12 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபடத்தில் அங்கு நிலஅளவையாளரால் 1994.03.13 ஆந் திசதி வைக்கப்பட்ட துணி ஏற்பிசைவுசளுக்கேற்ப லொட் 12 என மிசவும் சரியான லொட் 12A எனக் காணப்படும் பகுதி.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0௭. 0௬ா. 36பே.) விசாலமான காணி மற்றும் இலை, குலை, பழங்கள் மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள சகலவற்றுடனும்.

இலங்கை வரைபடம்

2. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட சியம்பலாவெவ ஊரில் அமைந்துள்ள கொப்பலயாய என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. எம். ஜயசேசுர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1508 மற்றும் 1987.07.12 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இலக்கம் 1508 மற்றும் 1987.07.12 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபடத்தில் சொல்லப்பட்ட நிலஅளவையாளர் அவர்களாலேயே 1994. 03.13 ஆந் திசதி வைக்கப்பட்ட துணை ஏற்பிசைவுசளுக்கேற்ப லொட் 12A1 எனக் காணப்படும் காணிப்பிரிவு.

இலங்கை வரைபடம்

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0௭. 1௬ா. 21பே.) விசாலமான காணி மற்றும் இலை, குலை, பழங்கள் மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள சகலவற்றுடனும்.

3. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட சியம்பலாவெவ ஊரில் அமைந்துள்ள சியம்பலாவெவ கொப்பலயாய என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. எம். ஜயசேசுர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 1508 மற்றும் 1987.07.12 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபடத்தில் சொல்லப்பட்ட நிலஅளவையாளர் அவர்களாலேயே 1994. 03.13 ஆந் திசதி வைக்கப்பட்ட துணை ஏற்பிசைவுசளுக்கேற்ப லொட் 12A2 எனக் காணப்படும் காணிப்பிரிவு.

இலங்கை வரைபடம்

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0௭. 2௬ா. 17பே.) விசாலமான காணி மற்றும் இலை, குலை, பழங்கள் மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள சகலவற்றுடனும்.

**இரண்டாவது ஆதன இடாப்பு**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் மற்றும் பதிவு செய்யும் பிரிவில் ராசமபத்து, அனற்குருகோரளை, ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லையினுள் அலக்ஸ்சென்ரா வத்த, இல. 206A கிராம அலுவலர் பிரிவில், ஏசுவயில் அமைந்துள்ள அரச குருந்துவது அல்லது சணுவனவத்த அல்லது ஹோம் காசல் எஸ்டேட் அல்லது ஹொர்ன் காசல் எஸ்டேட் என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டி.. ஜே.பெரேரா அவர்களால் 1983.08.27 மற்றும் 28 ஆந் திசதி அளவையிடப்பட்டு மற்றும் 1983.10.12 ஆந் திசதி பிரித்து ஒதுக்கப்பட்ட மற்றும் 1983.10.15 ஆந் திசதி வழங்கப்பட்ட மற்றும் அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஏ. பி. ஜே. வி. பெரேரா அவர்களால் 2013.10.26 ஆந் திசதி மீண்டும் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 7409 இடப்பட்ட வரைபடத்தில் லொட் 25 எனக் காண்பிக்கப்பட்ட காணி பிரிவு.

இலங்கை வரைபடம்

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0௭. 0௬ா. 20.7பே.) விசாலமான இடத்தோடு அதனுள் அமைந்துள்ள சகலவற்றுடனும்.

மேலே சொல்லப்பட்ட ஏசுவயில் அமைந்துள்ள அரச குருந்துவது அல்லது சணுவனவத்த அல்லது ஹோம் காசல் எஸ்டேட் அல்லது ஹொர்ன் காசல் எஸ்டேட் என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.டி.ஜே. வி.பெரேரா அவர்களால் 1983.08.27 மற்றும் 28 ஆந் திசதி அளவையிடப்பட்டு மற்றும் 1983.10.12 ஆந் திசதி பிரித்து ஒதுக்கப்பட்ட மற்றும் 1983.10.15 ஆந் திசதி வழங்கப்பட்ட மற்றும் அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஏ. பி. ஜே. பெரேரா அவர்களால் 2013.10.26 ஆந் திசதி மீண்டும் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 7409 இடப்பட்ட வரைபடத்தில் லொட் 26 எனக் காண்பிக்கப்பட்ட காணிப்பிரிவு.

இலங்கை வரைபடம்

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0௭. 0௬ா. 20.56பே.) விசாலமின இடத்தோடு அதனுள் அமைந்துள்ள சகலவற்றுடனும்.

**முன்றாவது ஆதன இடாப்பு**

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், திரசன்தயகே கோரளை, வேஉட வில்லி ஹத்தத்து மாள்பொத பிரதேச செயலனர் பிரிவில் மற்றும் குருநாகல் பிரதேச சபை எல்லை யினுள் கவுடுவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில், கவுடு வத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஒதுகும்புர வத்த என்ற பெயரு டைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். டபிள்யூ. ஏ. ஜயவால் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 945 மற்றும் 2016.03.08 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபடத்தில் லொட் 01 எனக் காணப்படும் காணிப்பிரிவு.

இலங்கை வரைபடம்

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0௭. 0௬ா.37பே.) விசாலமான காணி மற்றும் இலை, குலை, மண் மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள சகலவற்றுடனும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2019.10.18ஆந் திசதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.10.21 ஆந் திசதியுடைய “மஃபிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**காணிக்குச் செல்லும் விதம்.**- 1 **ஆவது ஆதன இடாப்பு (12A, 12A1 மற்றும் 12A2).**- தம்புள்ள நசரத்திலிருந்து மாத்தளை வீதியூடாக 2.5 கிலோ

மீற்றர் அளவு பயணித்து (70/ 2 கி.மீ. பொக்குவ இருந்து 50 மீற்றர் அளவில் உள்ளது) அவ்விடத்திலிருந்து கொங்கிநீட் பாதைக்கு வலப்பக்கமாகத் திரும்பி 100 மீற்றர் அளவு பயணிக்கவும். உரிய காணி இந்த பாதையின் இடப்பக்கமாக அமைந்துள்ளது.

**2 ஆவது ஆதன இடாப்பு லொட் 25 மற்றும் லொட் 26).**- ஜா-எல நசரத்திலிருந்து மினுவங்கொடை வீதியூடாக 1 கிலோ மீற்றர் அளவு பயணித்து வலப்பக்கமாகத் திரும்பி (ரஜமாவத்தை எதிராக) சணுவன கத்தோலிக்க தேவாலயம் மற்றும் புனித ஜோசப் பாடசாலை வரை 200 மீற்றர் அளவு புனித ஜோசப் வீதிஎன பெயரிடப்பட்டுள்ள தார் போட்ட காபட்வீதியூடாக பயணிக்கவும். அதிலிருந்து இடதுபக்கமாகத் திரும்பி (கத்தோலிக்கத் தேவாலயம் மற்றும் புனித ஜோசப் பாடசாலைசளுக்கிடையில்) தார் மற்றும் காபட் மற்றும் மோட்டர் வாகனம் பிரவேசிக்கக்கூடிய பாதையூடாக T சந்தி வரை 150 மீற்றர் அளவு பயணிக்கவும். இந்த சந்தியில் இருந்து வலப்பக்கமாகத் திரும்பி 50 மீற்றர் அளவு தார் இடப்பட்ட மற்றும் மோட்டார் வாகனங்கள் பிரவேசிக்கக்கூடிய பாதையூடாக பயணித்து வலப்பக்கமாகத் திரும்பி கொங்கிநீட் மற்றும் மோட்டர் வாகனங்கள் பிரவேசிக்கக்கூடிய பாதையின் ஊடாக 175 மீற்றர் பயணிக்கும் பொழுது பாதையின் இடப்பக்கமாக அமைந்துள்ள உரிய காணிக்கு நெருங்கமுடியும்.

**2 ஆவது ஆதன இடாப்பு லொட் 01).**- குருநாகல் நசரத்திலிருந்து நீ்கொழும்பு வீதியூடாக Pukgas சந்தி வரை 1 1/4 கிலோமீற்றர் அளவு பயணித்து யன்தம்பலாவ சுற்றுவட்டப் பாதைக்கு வலப்பக்கமாக 1.4 கிலோ மீற்றர் பயணித்து கவுடவத்த வீதிக்கு இடப்பக்கமாகத் திரும்பி கவுடவத்த மாவத்தை வரை 500 மீற்றர் அளவு பயணித்து அங்கிருந்து கவுடவத்த மாவத்தைக்கு வலப்பக்கமாகத் திரும்பி மூன்றாவது ஒழுங்கை 150 மீற்றர் அளவு பயணிக்கும் பொழுது இந்த பாதையின் இடப்பக்கமாக உரிய காணி அமைந்துள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.**- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை ஏலதாரருக்கு பணமாக செலுத்த்தல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% ;
- உள்ளூராட்சிமன்ற வரி 1% ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2 1/௨ % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2000.00 ரூபா ;
- இலிசிதர் கட்டணம் 500.00 ரூபா;
- ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுசள்.

(7) மிகுதி 90% ஏலத்திசதியிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். தவறினால் கொடுக்கப்பட்ட 10% திருப்பிச் செலுத்தப்பட மாட்டாது. காணி மீண்டும் ஏலத்தில் விடும் அதிகாரம் உள்ளது.

**வேறு விபரங்களுக்கு.**- “முத்த முகாமையாளர், (அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷ்னல் வங்கி பீஎல்ஃ, இல. 479, ரீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” . தொலைபேசி இல. : 011-2661828, 011- 2661866.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), முத்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200,
2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி,
கொழும்பு 12.
தொலைபேசி இல. : 011-2445393, 011-2396520.
தொலைநகல் இல.: 011-2445393.
மின்னஞ்சல்: senaservice84@Sltnet.lk

3-363

**கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்ஃ – மொனராகலைக் கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேடஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிகக் வியாபாரத்திற்குப் பொருத்தமான சொத்து, மொனராகலை மாவட்டம், மொனராகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் இல. 129E மகன்தனமூல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் தெபெத்தேகிவுல கிராமத்தில் அமைந் துள்ள “கரகொலோயாய”எனும் அரச காணிஉரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் T.B. அத்தநாயக்க என்பவரினால் 2000.12.23ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 1655 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துணீடும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 0 1 றூட் 34.2 பேர்ச். பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் கோனார முதியன்சேலாகே சாமிக நதீஷான் குணவர்தன மற்றும் நெமிஎல்லே ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே பண்டார மெனிகா எனும் நெமிஎல்லே ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே பண்டார மெனிகே ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாகவும் நெமிஎல்லே ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே பண்டார மெனிகா எனும் நெமிஎல்லே ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே பண்டார மெனிகே என்பவர் ஈட்டாளராகவும் கொமர்ஷல் பேங்க் பீ.எல்.ஃ.இனால் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.**-மொனராகலை நசரத்திலிருந்து பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 4.3 கி.மீ. தூரம் சென்று இடதுபக்கமாகவுள்ள பட்டுகம்மன கிராமத்திற்குச் செல்லும் பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் 1 ஆம் கி.மீ. கம்பத்திற்கு சுமார் 20 அடி முன்னர் வலதுபக்கமாகவுள்ள மணற் பாதையில் பட்டுகம்மன பாதையிலிருந்து சுமார் 200 மீற்றர் தூரத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2020.04.02 ஆந் திசதி மு. ப.10.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

















<p>403. திரு. ஏவாவசம் கமகே சுமனபால சமன் குமார அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>404. திரு. லேவன்துவ வியனகே தர்மவங்ச வியனகே அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>405. திருமதி தோன் டியரிஸ் அமரசிநிவர்தன அனுஷா பிரியங்கிகா விஜயசேகர அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>406. திரு. தினேஷ் இந்திக ஜொரிஸ் எதிரிசிங்க அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>407. திருமதி சுடிசமுவே விதானராரலாகே ஹன்மெனிக்கே அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>408. திரு. முனசிங்க பதிரனலாகே ஆரியவன்ச அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>409. திரு. தேஹிபே ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே ரத்நாயக்க அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>410. திருமதி அக்மிமன ஹெட்டி-ஆராய்ச்சிலாகே இந்ராணி ஹெட்டி-ஆராய்ச்ச அவர்களை இல. 38-லங்காபுர மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், பொலநறுவை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p>	<p>411. திரு. விக்ரமசிங்க யாபா முதியன்சேலாகே சுருணாரத்ன பண்டார துனுவிவ அவர்களை இல. 37 - மதிரிகிரிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், ஹிகுரகொட நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>412. திரு. ராஜசுந்தர முதியன்சேலாகே சிசிர குமார ராஜசுந்தர அவர்களை இல. 37 - மதிரிகிரிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், ஹிகுரகொட நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>413. திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே உபாலி அவர்களை இல. 37 - மதிரிகிரிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், ஹிகுரகொட நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>414. திருமதி வியன்னலாகே சுரேகா சந்தமாலி விக்ரமசிங்க அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>415. திருமதி கோனர முதியன்சேலாகே யசாந்தனி மேனிக்கே அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>416. திருமதி ஹெரட் முதியன்சேலாகே பொடிமேனிக்கே அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>417. திருமதி ரத்நாயக்க ராலலாகே காஞ்சனா அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>418. திருமதி சுளுசிங்க முதியன்சேலாகே ஹர்சா ஹாமலி ஹெரட் அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p>	<p>419. திருமதி அக்மிமன ஆசாரிகே நயனா பிரியதர்ஷினி அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>420. திரு. விஜேனகோன் ஹெரட் முதியன்சேலாகே உபாலி நவரத்ன பண்டா அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>421. திரு. சுணைவத்தகே தோன் தயாரத்ன ஜயலத் அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>422. திரு. மெரகல் பெடிதூரயலாகே சோமவர்தன அவர்களை இல. 12 - உஹன மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், அம்பாறை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>423. திரு. விக்ரமகே அசோக ஜயவர்தன அவர்களை இல. 83 - சலிசமுல மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், கேசாலை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p> <p>424. திரு. செனரத் பதிரனகே வசந்த சேனாதிர அவர்களை இல. 83 - சலிசமுல மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினராக பதவி வசிக்கும் காலத்தின், கேசாலை நீதி நிர்வாக மாவட்டத்திற்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

நியமிக்கின்றேன்.

நிமல் சிறிபால டி. சில்வா,  
நீதி, மனித உரிமைகள் மற்றும் சட்ட  
மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்.

நீதி, மனித உரிமைகள் மற்றும்  
சட்ட மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்,

3-479

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

### காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தான்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120)

- கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தான்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தான்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.
- 2020.03.13 தொடக்கம் 2020.03.27 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தான்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடு வதற்கு தெல்கந்த காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.
- திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தான்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமான எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2020.04.03 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவுஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானகே,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/124/2018/ஏடு. தயா.  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல.234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

### அட்டவணை

<i>நிரல் I</i>	<i>நிரல் II</i>	<i>நிரல் III</i>
<i>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்</i>	<i>காணி பற்றிய விபரம்</i>	<i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்</i>
கொழும்பு மாவட்டத்தின் தெல்கந்தை காணிப் பதிவகத்தின் M பிரிவின் 680 ஆவது புத்தகத்தின் 106 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்வேபற்று சல்பிட்டி கோறனையில் மொரட்டு முல்லையில் அமைந்துள்ள “சொடெல்ல மாதன்கஹவத்த அல்லது ஹிதாவக்க ராலலாகேவத்த, தெல்கஹாவத்த மற்றும் சிரிபில்லாவத்த” என்னும் இடத்திற்கு இலக்கம் 256/1960.08.14 உடைய அளவீட்டின் லொட் 03 மற்றும் 04 இற்கான எல்லைகள் : வடக்கு : M. M. பீட்டர் குரே இற்கு மற்றும் M. E. பெரேராவிற்கு உரித்தான காணி; கிழக்கு : M. E. பெரேராவிற்கு உரித்தான காணி மற்றும் கல்பொத்த வீதியினை வேறுபடுத்தும் வாவி ; தெற்கு : M. E. R. பர்னாந்திற்கு உரித்தான காணி மற்றும் லொட் 02; மேற்கு : லொட் 01 வின்தீர்ணம் 00ஏ.01றா.18.87பே.	1. A. V. பர்னாந்து பி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1960.09.02 ஆந் திகதிய 3137 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.  2. L. G. A. ஸ்தெம்புபி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1983.04.02 ஆந் திகதிய 5241 ஆம் இலக்கமுடைய நன்கொடை உறுதி.  3. U. A. சுருணாரத்ன பி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2000.01.05 ஆந் திகதிய 507 ஆம் இலக்கமுடைய குத்தகை உறுதி.
கொழும்பு மாவட்டத்தின் தெல்கந்தை காணிப் பதிவகத்தின் M பிரிவின் 680 ஆவது புத்தகத்தின் 107 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்வேபற்று சல்பிட்டி கோறனையில் மொரட்டு முல்லையில் அமைந்துள்ள “சொடெல்ல மாதன்கஹவத்த அல்லது ஹிதாவக்க ராலலாகேவத்த, தெல்கஹாவத்த மற்றும் சிரிபில்லாவத்த” என்னும் இடத்திற்கு இலக்கம் 256/1960.08.14 உடைய அளவீட்டின் லொட் 01 இற்கான எல்லைகள் :  வடக்கு : M. மைக்கல் பீட்டர் குரே இற்கு உரித்தான காணி;  கிழக்கு : இலக்கம் 03 காணித்துண்டு ;  தெற்கு : இலக்கம் 02 காணித்துண்டு ;  மேற்கு : M. மைக்கல் பீட்டர் குரே இற்கு உரித்தான காணி  வின்தீர்ணம் 00ஏ.00றா.05பே.	1. A. V. பர்னாந்து பி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1960.09.02 ஆந் திகதிய 3136 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.  2. L. G. A. ஸ்தெம்புபி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1983.04.02 ஆந் திகதிய 5241 ஆம் இலக்கமுடைய நன்கொடை உறுதி.  3. U. A. சுருணாரத்ன பி. நொ. ஆல் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2000.01.05 ஆந் திகதிய 507 ஆம் இலக்கமுடைய குத்தகை உறுதி.

02-732

**குறிப்பு.-** மேலே பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களின் தொடர்ச்சியை தயவுசெய்து 2020.03.13 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானி **பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது** இல் பார்க்கவும்.